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ĢEOMETRISKO ĶERMEŅU KOMBINĀCIJAS
1. uzdevums (5 punkti)
Apvelc patiesos apgalvojumus! 
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	Ja lode ir ievilkta konusā, tad...
a) lode pieskaras konusa pamatam;

b) lode pieskaras konusa katrai veidulei;

c) konusa virsotne atrodas uz lodes virsmas;
d) šīs kombinācijas aksiālšķēlums ir vienādsānu trijstūris, kurā ievilkta riņķa līnija;

e) ievilktās lodes centrs atrodas konusa augstuma krustpunktā ar tā leņķa bisektrisi, ko veido kāda konusa veidule ar pamatu.


2. uzdevums (5 punkti)

Taisnas prizmas pamats ir taisnleņķa trijstūris, kura katetes ir 6 cm un 8 cm garas, bet prizmas augstums ir 12 cm. Ap prizmu apvilkts  cilindrs. Izveido atbilstošu zīmējumu! Atzīmē savā  zīmējumā dotos lielumus! Aprēķini cilindra sānu virsmas laukumu!
3. uzdevums (4 punkti)
     Lodē ievilkts kubs. Aprēķini lodes virsmas laukumu, ja kuba mala ir 6 cm!
4. uzdevums (5 punkti)
 Regulāra trijstūra piramīda apvilkta ap konusu. Piramīdas pamata mala ir 8 cm gara, divplakņu kakts pie pamata ir 600. Izveido atbilstošu zīmējumu! Aprēķini konusa tilpumu!
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